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令和３年南房総市教育委員会第７回定例会会議録 

 

１ 日  時 令和３年７月２８日（水）午後３時００分開会～午後４時３０分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山公民館 ２階 中会議室 

 

３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   教育長職務代理者 小 宮  忠 

委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳 

   委 員  石 井 美智代 

 

４ 出席職員 教育次長 水 島 孝 夫   参 事  安 田 道 明 

教育総務課長 庄 司 武 史  子ども教育課長 長 谷 川 鶴 人 

生涯学習課長 加 藤   勉  

       書 記  教育総務課課長補佐兼総務係長 福 原 正 人 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が石井委員を指名 

 

７ 会議録承認 令和３年６月２４日開催の第６回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事  

 報告事項 

① 教育長報告 

    夏休み期間ではありますが、保育所や預かり保育、学童保育、中学校の部活などは活

動しており、昨日、各園・小中学校から保護者宛てにメールを配信しました。 

内容については、保育所や預かり保育、学童保育、中学校の部活動などで新型コロナ

ウイルスの感染者が発生した場合は、基本的に数日間休所や中止の措置をとるというも

のです。理由として、子ども達が感染しても重症化し難いということは様々なデータが

出ておりますが、子ども達が家庭に帰った後に高齢者に感染させてしまう恐れがあるこ

とから、クラスター発生防止のためにも連絡をさせていただきました。 

また、教育委員会事務局においては、執務室内の消毒については随時行っております

が、公用車を使用した場合の車内の消毒についても取り組んでいます。と報告・説明。 
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② 各課報告 

ア 庄司教育総務課長が、千倉地区学校再編検討委員会第1回会議、第2回令和4年度使

用教科用図書安房採択地区協議会、令和3年度千葉県学校給食センター研究会第三地

区研究会 安房・君津地区合同先進地視察研修会【中止】について報告・説明。 

イ 長谷川子ども教育課長が、特別支援学級担任・通級指導担当者会議、教育支援協力

員会議①、特別支援専門家チーム会議②、特別支援教育研修会（幼稚園・保育所）に

ついて報告・説明。 

ウ 加藤生涯学習課長が、おもてなしCHIBAプロジェクトin九十九里・外房～ビーチ☆

クリーン☆キャンペーン東京2020～、令和3年度第1回社会教育委員会議、令和3年度 

第1回公民館運営審議会、東京2020オリンピック聖火リレー点火セレモニーについて

報告・説明。 

（質疑） 

 庄司委員 生涯学習課の行事計画で、各種大会が中止となっていますが、中止の判断

をするのは主催者ですか。 

 加藤生涯学習課長 それぞれの大会で実行委員会がありますので、そちらで協議検討

した上で判断しています。 

    庄司委員 判断基準などはあるのですか。 

    加藤生涯学習課長 緊急事態宣言の発令やまん延防止等重点措置の状況を考慮し、実

行委員会で検討した上で決定しております。 

 

  報告 

   報告第１０号 臨時代理の報告について（財産の取得について） 

加藤生涯学習課長より財産の取得について、令和３年３月３１日付けで臨時代理議決

を行った旨の報告があった。 

   （質疑） 

岡﨑委員 土地の取得について、地権者との用地交渉は円滑に進めることができた

のですか。 

加藤生涯学習課長 用地交渉は円滑に行うことができました。 

岡﨑委員 土地の取得単価については、市として基準などがあるのですか。 

加藤生涯学習課長 不動産鑑定を行い土地の単価を算出しました。 

石井委員 取得した土地への入口はどこになりますか。 

加藤生涯学習課長 通りから東側・西側のどちらからでも進入することができます
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が、大会等を開催する場合は安全面を考慮して、一方通行にするなど主催者側に 

対応していただければと思います。 

石井委員 海側の入口は以前から少し狭いというような意見がありましたが、入口

を広くすることはできませんか。 

加藤生涯学習課長 既存の建物の前面にある駐車場からのアクセスもできます。 

 

 議決事項 

  議案第３８号 令和４年度使用教科用図書の採択について 

    安田参事が、令和４年度使用教科用図書の採択について資料に基づき説明。 

    質疑なく、全会一致で承認された。 

 

９ その他 

  ・ 庄司教育総務課長より、旧南三原小学校跡地・旧平群小学校幼稚園跡地の公園化につ

いて、資料に基づき説明。 

   （質疑） 

    岡﨑委員 草刈や樹木の剪定等、公園の管理について市ではどのように管理していく

予定ですか。 

    庄司教育総務課長 市直営での管理や指定管理者による管理など、実施設計を進めて

いく中で、財政部局と協議しながら検討していきたいと考えています。 

    岡﨑委員 地元地区の各種団体から管理請負についての意見などはありますか。 

    庄司教育総務課長 現段階では特にありません。 

    小宮教育長職務代理者 災害時に避難した場合に自動販売機などがあると便利だと思

われますが、移動販売車が来て飲食物の販売や自動販売機の設置など、公園内では

可能となりますか。 

    庄司教育総務課長 公園内に位置する和田地域福祉センター「やすらぎ」内での軽食

や自動販売機の設置なども含めて検討したいと考えています。 

    庄司委員 意見募集では色々な意見が出されたかと思いますが、基本計画には反映さ

れるのですか。 

    庄司教育総務課長 頂いたご意見を参考にさせていただき、可能なものについては実

施設計の中で取り入れたいと考えております。 

    庄司委員 色々な年代の方々が集まることのできる場所になればと思います。 
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    石井委員 どちらの公園もナイター設備や照明設備は設置しますか。 

    庄司教育総務課長 ナイター設備の設置は予定しておりませんが、遊歩道の設置を予

定していることから街路灯などについては設置の検討をしたいと思います。 

    石井委員 平久里地区は山間部ということもあり、獣害（イノシシ）も多いので、安

全面からも夜間の照明設備はあった方が良いと思います。 

    小宮教育長職務代理者 出された意見の中に具体化しそうなものは何かありますか。 

      具体化しそうな意見を出した方に打合せなどに参画していただき、意見を聴取す

ることはできますか。 

    水島教育次長 旧南三原小学校卒業生で土木の専門知識を有する方とお会いする機会

があり、色々な意見を伺うことができました。 

できる事とできない事があるので、可能なものについては検討し、なるべく取り

入れたいとは考えています。 

 

  ・ 長谷川子ども教育課長より、南房総市子ども・子育て会議委員の委嘱について資料に

基づき報告。 

 

  ・ 加藤生涯学習課長より、南房総市三芳農村環境改善センターの設置及び管理に関する

条例の一部を改正する条例の制定について資料に基づき報告。 

 

  ・ 長谷川子ども教育課長より、７月２７日に市役所本庁舎で開催された定例記者会見に

おいて、通学路安全推進会議の実施について情報提供した旨報告。 

 

  ・ 安田参事より、南房総市内小中学校の児童生徒の欠席・不登校の状況及び南房総市教

育相談センターの相談等対応状況について資料に基づき報告。 

 

  ・ 庄司教育総務課長から、次回定例会等の開催日について説明があり、第８回定例会を

８月２５日（水）午後３時から開催することで決定した。 

 

１０ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 
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以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

 

令和３年８月２５日  

 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  石 井 美智代 

南房総市教育委員会 書 記  福 原 正 人 


